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. Prosze dokonczy¢ zadanie 2 z poprzedniego zestawu.
. Hamiltonian opisujacy czastke o krecie 1 ma postac
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gdzie A i B sg dowolnymi stalymi. Znalez¢ poziomy energetyczne i wektory wlasne.

. Korzystajac z metody przedstawionej na wykladzie, prosze obliczy¢ wspoélczynnik
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. System 2 czastek o krecie 1/2 opisywany jest hamiltonianem
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Zmalez¢ wszystkie poziomy energetyczne takiego systemu.

WSKAZOWKA:

Przejs¢ do bazy catkowietego spinu S =804 5@ i korzystajac z faktu, ze S
5@ — : {52 - <§(1)>2 - <§(2)>2} znalezé wartosci wlasne S0 .- 5@



